

Idealan puder za svaki ton i tip kože

Bez obzira na tip kože, godine ili boju tena Vichy linija pudera posebno je formulirana kako bi odgovorila na potrebe svakog tipa kože. Svi puderi su prilagođeni osjetljivoj koži, ispitani pod nadzorom dermatologa, nekomedogeni, hipoalergeni i obogaćeni Vichy termalnom vodom

Što je za žene idealan puder? L'Oreal istraživanje ukazalo je na tri glavna očekivanja kod odabira idealnog pudera: Koža prirodnog izgleda koja pruža osjećaj „gole kože“, dubinski hidratizirana i njegovana koža te broj 1 očekivanje potrošača svih tipova kože i dobi - blistava koža. San svake žene je dostići idealan ten koji otkriva njenu ljepotu i jedinstvenost. Vichy linija pudera otkriva idealan ten svakog tipa kože: prirodan izgled, idealan ten i blistavi sjaj bez obzira na tip kože, godine ili boju tena. Svi puderi su prilagođeni osjetljivoj koži, ispitani pod nadzorom dermatologa, nekomedogeni, hipoalergeni i obogaćeni Vichy termalnom vodom. Sadrže minerale izuzetno visoke čistoće, a učinkovitost im je klinički dokazana.

LINIJA TEINT IDÉAL sastoji se od blistavog tekućeg pudera za normalnu do mješovitu kožu, kremastog pudera za suhu kožu, kompaktnog pudera za sve tipove kože te brončanog pudera u prahu za osunčan, zdrav i prirodan izgled kože. Blistavi tekući i kremasti puderi sadrže tehnologiju tekuće svijetlosti koja utječe na epidermis i sadrži čestice koje reflektiraju i propuštaju svijetlost te omogućuju kontinuirani i ujednačeni tok svjetlosti za blistav ten. Dostupni su u 4 nijanse, sadrže SPF 20 te su primjereni za osjetljivu kožu. Blistavi kompaktni puder je dostupan u dvije nijanse te sadrži sedefaste čestice za trenutnu blistavost i lagana ulja za lako nanošenje i postizanje baršunastog učinka na površini kože. Brončani puder u prahu dostupan je u jednoj univerzalnoj nijansi za svaki ten te je primjeren za svaki tip osjetljive kože.

DERMABLEND tekući korektivni puder omogućuje visoki stupanj prekrivanja te je primjeren za prekrivanje umjerenih nepravilnosti poput neujednačenog tena, podočnjaka, crvenila i ožiljaka. Izuzetno upijajuća i lagana tekstura omogućuje besprijekoran ten bez učinka maske. Svi puderi dostupni su u 4 nijanse te su primjereni za osjetljivu kožu. **LIFTACTIV FLEXITEINT** tekući puder protiv bora predstavlja novu generaciju pudera s učinkom liftinga za blistavu kožu. Bore su u trenutku vidljivo zategnute, a ten je ujednačen i svjež. **NORMADERM TEINT** tekući puder za masnu kožu sklonu nepravilnostima osigurava čist, matiran i ujednačen ten s učinkom čiste kože. Ne isušuje kožu i ujednačava ten bez zatvaranja pora.

Ovo proljeće Vichy je pripremio posebnu ponudu u ljekarnama: Uz kupnju omiljenog pudera, Vichy poklanja ekskluzivnu make-up torbicu dostupnu u zlatnoj i crnoj boji, s uzorcima proizvoda za čišćenje i njegu lica. Ponuda je dostupna u ovlaštenim Vichy ljekarnama i traje do isteka zaliha.